

1.500 колхозников в театре

Жители области — на спектакле о новаторах сельского хозяйства

25 июня Большой театральный зал Дворца культуры имени Горького заполнили полторы тысячи колхозников Парголовского, Гатчинского, Тосненского, Всеволожского и Красносельского районов Ленинградской области. Участники культпохода были приглашены на пьесу Н. Випликова «Стеньга широкая» в постановке Центрального театра Красной Армии. Этот культпоход был организован отделом культпросветработы исполкома Ленинградского областного Совета и Дворцом культуры.

С большим интересом смотрели колхозники яркий, красочный спектакль, удостоенный Сталинской премии в 1949 году и рассказывающий о новаторах социалистического сельского хозяйства. Спектакль поставлен лауреатами Сталинской премии народным артистом СССР А. Поновым и режиссером А. Окуничевым в декорациях лауреата Сталинской премии Ю. Пименова.

Колхозников приветствовал режиссер Д. В. Тункель, который рассказал о творческом пути Центрального театра Красной Армии и о работе коллектива над созданием этого спектакля.

Среди собравшихся было много комсомольцев и молодых колхозников. После спектакля зрители встретились с мастерами театра — народным артистом РСФСР А. Е. Хохловым, лауреатом Сталинской премии заслуженным артистом РСФСР Д. Л. Сагалом и другими.

Отдел культпросветработы Облисполкома и Дворец культуры намечают систематически проводить такие культпоходы.

На снимке: группа колхозников после спектакля беседует с артистами театра. Слева направо: бригадир-овощевод колхоза имени Ломоносова Ломоносовского района Н. Данилов, машинист совхоза «Красная Балтика» того же района Т. Берин, председатель колхоза «Большевик» Гатчинского района П. Семенов, засл. артист РСФСР Д. Сагал, народный артист РСФСР А. Хохлов, засл. артист РСФСР П. Константинов
Фото А. Михалевского



27 ИЮН 1950

С М Е Н А
г. Ленинград